
Slov«nskl tabornlško-partizanskl mnogoboj za dan mladosf i
vobčinlši iks

Najzahtevnejše
taborniško tekmovanje

Slovenski taborniško-partizanski mnogoboj je
nedvomno največja in najzahtevnejša preizkušnja
orientacijskega in taborniško-partizanskega znanja
tabornikov. Skladno s pravili o taborniških rrnogo-
bojih to tekmovanje organizirajo vsako leto v drugem
fcraju. Letos so tekmovali v Ljubljani, bolj natančno,
na kopališču ob Sori pri Medvodah. Na kopališču so
taborniki postavili nad sto šotorov in tu opravili del
tekmovanja: preverjanje teoretičnega znanja. Večji
del tekmovanja pa je potekal na pohodu po Poiho-
grajskih Dolomitih.

Taborniškopartizanskega mnogoboja se lahko
udeležijo le vsestransko dobro pripravljene ekipe
(patrulje) taborniških odredov. Patrulje morajo v
dveh dneh, kolikor traja tekmovanje, prehoditi od 30
do 35 kilometrov poti. Višinska razlika na poti mora
biti od 500 do 800 metrov. Na poti so dolžne patrulje
dokazati vrsto orientacijskih, topografskih, taborni-
ških in vojaških veščin. Med drugim morajo izdelati
skiče terena, skice poti skozi minska polja. skico
krokija in profila terena. Vojaški pomen imajo disci-
pline: streljanje z zračno puško, prehod rninskega
polja, prehod terena pod kotom in sporočilo partf
zanskega kurirja. Na poti, ki jo morajo opraviti med
tekmovanjem, morajo patrulje pokazati tudl taborni-
ško znanje: signalizacijo, izdelavo pionlrskega ob-
jekta, prvo pomoč, postaviti morajo bivak in v njem
prenočiti ter pripraviti za večerjo topli obrok. Vse
naštetoznanj&sodniki sproti ocenjujejo in točkujejo.

Zmagovalne ekipe starostnih skupin zastopajo
slovenske tabornike na Jugoslovenskom izvidjač-
kom — partizanskom višeboju in je zato tekmovanje
tudi po tekmovalni plati zelo pomembno. Še po-
membnejše pa je znanje, ki so ga pokazali taborniki
(tekmovalo jih je štiristo). Brez pretiravanja lahko tr-
dimo, da bi bile oborožene patrulje tabornikov v boju
proti napadalcu na našo domovino izredno p o
membne in učinkovite. Toda mnogoboji so po-
membni tudi zato, ker se na njih kalijo tovarištvo,
medsebojna pomoč ter sodelovanje med patruljami
in z drugimi, ki sodelujejo pri organiziranju tekmova-
nja. Kot je bilo že omenjeno. je tekmovanje vsako
leto v drugem kraju Slovenije in tako udeleženci
spoznavajo vedno nove kraje Ijudi in njihove nava-
de, sklepajo nova prijateljstva, znanstva. obujajo
tradicije NOB in navsezadnje živijo zdravo življenje v
naravi.

Organizatorji letošnjega taborniško-parfizan-
skega mnogoboja so bili taborniki odreda Dobre
volje iz Šiške, ki so za vzorno organizacijo tekmova-
nja že prejeli številne (askave ocene in pohvale ta-
bornikov \z vse Slovenije. Organizatorjem |e zagodlo
le vreme, saj je tekmovalce na pohodu pogosto
»močil« dež in povzročil, da je bilo tekmovanje še
zahtevnejše. Pri organiziranju tekmovanja so
odredu Dobre volje prizadevno pomagali tudi krajani
KS Sora in delavci Donita iz Medvod.

Brane Praznik


